

# 汝阳恐龙国家地质公园与您相约醉美汝阳

## 云南原生态民族歌舞团将助兴恐龙园区十一文化周



提到恐龙,您首先会想到什么?是电影中凶猛可怕的霸王龙?还是故事书中呆萌的三角龙宝宝?洛阳就有这么个地方,可以满足您对恐龙的好奇心——汝阳恐龙国家地质公园。在这里,您不仅可以在科普知识中感受中生代时期的恐龙文化,还能在许多趣味游戏中享受亲子互动的乐趣,不如在假期带上孩子,畅游这个“恐龙之乡”,感受恐龙世界的魅力吧。

汝阳恐龙国家地质公园恐龙园区位于汝阳县刘店镇洪岭村,距县城5公里,距洛阳74公里。园区内发现的恐龙化石点有130余

处,这些恐龙有体型大、种类多、时代晚等特点,其中,经专家命名的恐龙有6种。巨型汝阳龙长达38.1米,重达130吨,相当于约20头大象的重量;汝阳黄河巨龙长达18米,重达60吨,其肋骨就长达2.93米;洛阳中原龙的发现,填补了我国没有结节龙类甲龙的空白。想了解白垩纪晚期的恐龙如何由昌盛走向灭绝?这里定是个得天独厚的研究场所。

同时,为了让游客获得更好的游览体验,汝阳恐龙国家地质公园经实地考察,从云南邀请了极具民族特色的专业原生态民族歌

舞团,十一假期,他们将在恐龙园区每天为游客献上4场精彩的演出并与游客进行互动,让大家不出远门便可感受“彩云之南”的魅力风情,享受一场专业团体演绎的文化大餐。

恐龙之乡,醉美汝阳。十一假期即将来临,不如摆脱都市的喧嚣与浮躁,来汝阳参加十一文化周活动,感受丰富有趣的恐龙世界,欣赏云南独具特色的原生态歌舞,品汝阳美食,鉴汝阳礼物,更有“恐龙公园+西泰山”两天一夜等精品自驾游线路,让您轻松愉快地度过美好假期。(谢钰阳)

追远思、瞰黄河、泡温泉、看表演

## 潼关古城魅力新生 十一假期邀你来玩

“那边有一座新城!以前来没发现呀,是什么地方?”游客张先生一行打算去华山游览,行至连霍高速潼关段,朝远处望去,惊喜地发现一片高大巍峨的城楼。怀着好奇,他们提前下了高速公路,驱车向城楼驶去。他们的目的地,正是在潼关古城旧址上重建的“新城”——潼关古城·女娲山景区。

据介绍,潼关古城·女娲山景区以古潼关文化为核心特色,形成三条主轴线,拥有黄河文化区、关隘文化区、古民居遗址文化区、女娲文化区、黄金文化区、民俗体验文化区、战争文化体验区、女娲温泉养生文化区等八大主题区,致力于打造黄河金三角地区“吃喝玩乐”集中体验地及文化旅游新地标。

潼关古城·女娲山景区开放以后,吸引了大量游客前来旅游观光,独特秀丽的风光、浓厚的文化底蕴、古香古色的建筑风格、可口的特色小吃让游客们流连忘返。其中,潼关博物馆综合运用丰富多样的展览形式,以独特的视角再现了古潼关的辉煌盛世,令人印象深刻;位于景区中心地带的钟楼,再现了潼关八景之一的“道观神钟”,站在上面可一览景区全貌,让游客充分感知潼关的厚重;温馨、舒适的古城女娲泉温泉度假酒店里,汤街和露天温泉汤池可满足不同游客的需要。

十一假期,除了常规的游览项目,潼关古城·女娲山景区还将有皇家国际大马戏和灯光展表演,追远思、瞰黄河、泡温泉、看表演,这个行程怎么样?带上家人朋友,一起来逛逛吧!

(谢锦锦)



龙潭大峡谷秋景

## 秋染龙潭大峡谷 情系别样山水间

晴空万里也好,烟雨绵绵也罢,阴晴不定而又柔情四溢的洛城之秋,总让人心生闲情。遗憾的是,城市的钢铁森林筑不起闲适之感,唯有清新自然之景,才能让人细品秋意。可见惯了千篇一律的名山百川,看厌了散漫多情的纷红骇绿,庆幸的是,有这么一个地方,在微微漾起的秋水中,立于秋景,诉于秋情,用独有的“峡谷”柔情,在新安默默等你,它就是龙潭大峡谷。

凉爽秋日,错峰出游正当时。众所周知,龙潭大峡谷一直都是著名的避暑胜地,夏天的热烈总让人喘不过气,游人纷纷选择在这里,任由绿意包裹,享受丝丝清凉。秋天,龙潭大峡谷的魅力依旧不减,只有秋风刮落叶的声响,没有半点都市的喧嚣。如果说夏日的峡谷溪流可冲走人们在都市的燥热与烦闷,那么秋日峡谷被洗刷过的岩石则能让人眼前一亮,满目清爽。都说一场秋雨一场凉,殊不知一场秋雨,更能让龙潭大峡谷的紫红色石英砂岩散发出耀眼的光芒,引得游人驻足、抚摸、欣赏。雨过天晴,天边出现一道柔和的彩虹,搭起桥,连接起山头美景,串联起游人内心深处最柔软的地方。

蓝天之下,绿水之上,秋日龙潭大峡谷变幻不定的天气总使其笼罩上朦胧的水雾,不过不要担心,那是它在挽留你。你,会舍得匆匆离开吗?

(谢钰阳)

## 桃花岛漂流“横空出世” “醉美汝阳”又添一景

提起汝阳漂流,许多人最先想到的可能是恐龙谷漂流。明年夏天到汝阳,漂流爱好者们又多了一个新选择——王坪乡桃花岛漂流。

王坪乡桃花岛漂流全长约7.9公里,总落差80米,漂流河道两岸峡谷绝壁对峙,层峦叠嶂,气势磅礴,恢宏壮丽。水绕山,山绕河,巨石、巨崖形成天然落差的漂流河道。目前,桃花岛漂流两个拦水坝建设已经完成,游客服务中心主体工程已经完工,漂流河道开挖已经完毕,水上乐园、桃花岛等项目建设已近尾声。

今年以来,汝阳不断整合旅游资源,在提升现有景区品质、提高服务水平,还积极推进新景区建设,桃花岛漂流正是其中的代表。汝阳旅游的知名度和美誉度正不断提升,“醉美汝阳”旅游形象品牌越来越深入人心。

(谢锦锦)



桃花岛漂流游客服务中心

(本版图片均为资料图片)



潼关古城一景



本版咨询电话  
0379-65233021